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Pattern «Митенки_Sky» 
Копирование и распространение запрещено. Julia Nurshina @my.candy.sky 
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РАЗМЕРЫ, ДЛИНА И ШИРИНА ЛАДОНИ: 

 16-17 см 

 18-19 см  

 20-21 см 

 

ПРЯЖА ДЛЯ МИТЕНОК БЕЗ ПАЙЕТОК: 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 4 основных нити 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити 

 Ангора 566/100 в 3 нити 

 Ангора 650/100 в 4 нити 

 Ангора 700/100 в 4 нити 

 Ангора 800/100 в 5 нитей 

 Ангора 850/100 в 5 нитей 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 3 нити 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 2 нити 

 
        Расход: 50-90 гр. 

 

ПРЯЖА ДЛЯ МИТЕНОК С ПАЙЕТКАМИ: 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 3 основные нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 450м/100гр в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 500м/100гр в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 566/100 в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 650/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 700/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 800/100 в 4 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 850/100 в 4 нити + 1 нить пайетки 

         Расход: 50-80 гр. основной нити, 30-40 гр. пайеток 
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ПРЯЖА ДЛЯ МИТЕНОК С МИКРОПАЙЕТКАМИ: 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 4 основных нити +1 нить микропайеток 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити +1 нить микропайеток 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити +1 нить микропайеток 

 Ангора 566/100 в 3 нити +1 нить микропайеток 

 Ангора 650/100 в 4 нити +1 нить микропайеток 

 Ангора 700/100 в 4 нити +1 нить микропайеток 

 Ангора 800/100 в 5 нитей +1 нить микропайеток 

 Ангора 850/100 в 5 нитей +1 нить микропайеток 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 3 нити +1 нить микропайеток 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 2 нити +1 нить микропайеток 

Расход: 50-90 гр. основной нити, 30-40 гр. микропайеток 

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ НИТЬ у пряжи пух норки НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 

        

        Так же вы можете связать митенки из любой пряжи, при условии 

попадания в плотность: 

ПЛОТНОСТЬ: 

17,0 - 17,5 петель - 29 рядов = 10 см *10 см лицевой гладью спицами № 

4,0 после ВТО. 

 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная.  

ВАША ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ! 

Если данным номером спиц вы не попали в плотность, попробуйте 

больший или меньший номер спиц для того, чтобы ваша плотность 

совпадала с заданной. Рекомендую связать образец для гарантированного 

результата. 

Примечание автора:  для  корректного  определения  плотности  вязание - 

рекомендуется  вязать  образец  размером  больше 10 см*10 см. 
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Для образца наберите на спицы 22 петли и провяжите 30 рядов лицевой 

гладью. Проведите ВТО образца. Максимально возможно приблизьте 

плотность вязания к указанной. 

 

СЕКРЕТ: 

При круговом вязании на разъемных спицах: чтобы петли с левой спицы 

снимались на правую легче и не тормозили вязание, полотно было ровнее – 

возьмите левую спицу на размер меньше, чем правую. 

 

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ: 

 

 круговые спицы 80 см №4, либо вы можете использовать  

 чулочные спицы по желанию; 

 маркер петель; 

 булавка или нить для снятия петель пальца; 

 ножницы; 

 линейка, сантиметровая лента. 
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ВАРИАНТЫ МИТЕНОК: 

 

       По данному описанию вы сможете связать митенки без пайеток, с 

королевскими пайетками, с микропайетками, с пайетками на кайме: 

 

 Митенки без пайеток                                  Митенки с пайетками на кайме:  

                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЛОТНОСТЬ: 

17,0 - 17,5 петель - 29 рядов = 10 см *10 см лицевой гладью спицами № 

4,0 после ВТО. 

В митенках с пайетками 

на кайме провязываем с 

пайетками последние 5 

рядов 

Вы можете связать 

митенки из любой 

пряжи, при условии 

попадания в плотность. 
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Митенки с королевскими пайетками:              Митенки с микропайетками:                                                   

 

 

       

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВНИМАНИЕ!!! ПРИ ВЯЗАНИИ ИЗДЕЛИЯ С ПАЙЕТКАМИ – наборный ряд 

выполняется без пайеток. 

 

 

Митенки с королевскими 

пайетками рекомендуем 

вязать через ряд. 

1 рабочую нить заменяем 

на нитку с королевскими 

пайетками. 

 

1 рабочую нить заменяем 

на 2 нити с 

микропайетками либо 

добавляем 1 нить 

микропайеток к 

основным нитям 
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ПАЙЕТКИ: 

                                          Маленькие пайетки (микропайетки): 

Lana Gatto Paillettes или аналог 

195 м/25 гр. или 800 м/100 гр. 

 

Королевские пайетки на хлопке: 

250 м/100 гр. 

  

 

ПРОМОКОДЫ НА СКИДКУ В МАГАЗИНЫ ПРЯЖИ 

 

Скидка 5% в магазин @mega wool пух норки, ангора 80, промокод SKY13 

Скидка в магазин @salon_ili_ili 7% Casagrande angora 80, Tweed angora, ангора 

Афина CANDY_candy 

Скидка 5% в магазин @oksana_yarn пряжа, промокод CANDY5 

Скидка в магазин @knitneit 7% пух норки, ангора, пайетки промокод JULIA 7 
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РЕКОМЕНДУЮ ИЗНАЧАЛЬНО ПОСМОТРЕТЬ ВСЕ ВИДЕО 

Видео 1 Про пряжу. Важно!!! 

          Видео 2 Теория митенки часть 1  

        Видео 3 Теория митенки часть 2  

          Видео 4 Набор классическим способом   

        Видео 5 Соединяем в круг +1 ряд. Техника «Magic loop» 

        Видео 6 Митенки 2 ряд 

        Видео 7 Митенки 3-4 ряд 

        Видео 8 Пайетки на тыльной стороне 

        Видео 9 Пайетки через 1-2 ряда. Положение нити с пайетками 

        Видео 10 Прибавки на палец для левой митенки накид на себя 

        Видео 11 Левая митенка накид скрещенной лицевой 

        Видео 12 Прибавки на палец для правой митенки накид от себя 

        Видео 13 Правая митенка накид скрещенной лицевой 

        Видео 14 Отделяем петли на палец 

        Видео 15 Резинка на манжете митенки 

        Видео 16 Закрываем петли  

        Видео 17 Прячем ниточки 

        Видео 18 Пальчик 

        Видео 19 Прячем дырочки 

          Видео 20 Соединяем нити 

          Видео 21 ВТО 

В конце описания можно найти ВИДЕО ССЫЛКИ НА rutube 

 

НАКИДЫ: 

Накид нить от себя Накид нить на себя 
 

https://youtu.be/JCv2pWzq_jA?si=YD5Fna12z5IiezQd
https://youtu.be/DCJZhpbPWm0?si=nng11aNdV3kSscRC
https://youtu.be/SHZJo2Zi4zM?si=a3Cng2dC1r2PFeiq
https://youtu.be/0rkze9c8o2Q?si=PbqZhnkjyB0GAFZr
https://youtu.be/nhPCXjDIYX4?si=Zz-mT5pslloFPwsU
https://youtu.be/TrTNGdFCQbM?si=Dkgpj0RB5fxlAqiR
https://youtu.be/u4e4069BNO4?si=t0xG-E4Q5NYsKdya
https://youtu.be/oVskql_t8G8?si=pg2HTf2JiXiso7YS
https://youtu.be/bp-uFfLoRmQ?si=yxjV8XAruoTUKUAW
https://youtu.be/qz22ezpGcJI?si=YV4WEiochwXqy7vu
https://youtu.be/bbL0r96-2KY?si=N_3CjFT6O0VC7nFv
https://youtu.be/bI_FOHEvw6o?si=A4pBtR34znaeaFok
https://youtu.be/ku8EHVUyu3Q?si=Bo9wm0onQU6UossH
https://youtu.be/IsocC5s-C0c?si=MDeFoDpuKF875bdt
https://youtu.be/rWjgi1_KFWE?si=4zOGSq8QjEH5SDEQ
https://youtu.be/CPUVtbPOOug?si=NP9ETUyBkShohj4F
https://youtu.be/j6rggwqPq_M?si=RmX7yuR7tWwAaoE2
https://youtu.be/spJmdG5Xnpg?si=NWqeFRQekiHaY99F
https://youtu.be/_IpcL91ACGk?si=AgbN5Zzmhm7_bddb
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
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ОПИСАНИЕ 
 

МИТЕНКИ  

ЛЕВАЯ МИТЕНКА: 

Набор производится основной пряжей без пайеток, (не затягиваем 

наборный край), Видео 4 Классическим способом на круговые спицы № 4 с 

леской 80 см, 28/30/32 +1 петлю для замыкания в круг, в соответствии с 

размерами: 16-17/18-19/20-21.  

Видео 5 Вязать будем техникой «Magic loop». Распределяем по 13/14/15 

петель на ладони и 15/16/17 петель на тыльной стороне, в соответствии с 

размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

Перед началом вязания митенки рекомендую просмотреть видео: 

1-3 ряды: Видео 6 Вяжем резинкой 1х1 (лицевая, изнаночная); 

Видео 7 Ладонь: 13/14/15 лицевых петель (основная нить без пайеток); 

Тыльная сторона:  Видео 8 присоединяем нить с пайетками - провязываем 

15/16/17 петель лицевыми. 

Видео 9 Вяжем лицевой гладью по кругу 15/17/19 рядов, в соответствии 

с размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

Переходим к прибавкам на палец для левой митенки. 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/0rkze9c8o2Q?si=PbqZhnkjyB0GAFZr
https://youtu.be/nhPCXjDIYX4?si=Zz-mT5pslloFPwsU
https://youtu.be/TrTNGdFCQbM?si=Dkgpj0RB5fxlAqiR
https://youtu.be/u4e4069BNO4?si=t0xG-E4Q5NYsKdya
https://youtu.be/oVskql_t8G8?si=pg2HTf2JiXiso7YS
https://youtu.be/bp-uFfLoRmQ?si=yxjV8XAruoTUKUAW
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ПРИБАВКИ НА ПАЛЕЦ ДЛЯ ЛЕВОЙ МИТЕНКИ: 

На спицах: 28/30/32 петли, в соответствии с размерным рядом 16-17/18-

19/20-21. Для формирования анатомического клина большого пальца 

необходимо сделать 10 прибавок через ряд. 

1 ряд: Ладонь: Видео 10 11/12/13 петель лицевыми, накид на себя, 2 петли 

лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

2 ряд: Ладонь: 11/12/13 петель лицевыми, Видео 11 накид провязываем 

скрещенной лицевой петлей  , 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

3 ряд: Ладонь: 12/13/14 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

4 ряд: Ладонь: 12/13/14 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

5 ряд: Ладонь: 13/14/15 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

6 ряд: Ладонь: 13/14/15 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

7 ряд: Ладонь: 14/15/16 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

https://youtu.be/qz22ezpGcJI?si=YV4WEiochwXqy7vu
https://youtu.be/bbL0r96-2KY?si=N_3CjFT6O0VC7nFv
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8 ряд: Ладонь: 14/15/16 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

9 ряд: Ладонь: 15/16/17 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

10 ряд: Ладонь: 15/16/17 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

11 ряд: Ладонь: 16/17/18 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

12 ряд: Ладонь: 16/17/18 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

13 ряд: Ладонь: 17/18/19 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

14 ряд: Ладонь: 17/18/19 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

15 ряд: Ладонь: 18/19/20 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

16 ряд: Ладонь: 18/19/20 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 



12  

17 ряд: Ладонь: 19/20/21 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

18 ряд: Ладонь: 19/20/21 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

19 ряд: Ладонь: 20/21/22 петель лицевыми, накид на себя, 2   петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

20 ряд: Ладонь: 20/21/22 петель лицевыми, накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 2 петли лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

Прибавки на палец сделаны, Видео 14 отделяем петли для большого пальца. 

21 ряд: Ладонь: 11/12/13 петель лицевыми, переснимаем 10 петель на булавку 

или нить (кому как удобно) делаем 1 воздушную петлю, 2 петли 

лицевыми. 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

Петли на большой палец отделены. 

Большой палец будем вязать в конце вязания 

митенок.  

На спицах: Ладонь: 14/15/16 петель, в соответствии 

с размерным рядом 16-17/18-19/20-21.  

Тыльная сторона: 15/16/17 петель, в соответствии с          

размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

Продолжаем вязать по кругу лицевыми петлями ещё 13/15/17 рядов, в 

соответствии с размерным рядом 16-17/18-19/20-21.  

https://youtu.be/IsocC5s-C0c?si=MDeFoDpuKF875bdt
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35 ряд: Видео 15 Ладонь: 2 вместе лицевой, 14/15/16 петель; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель. 

Далее вяжем резинкой 1х1 (лицевая, изнаночная) 3 ряда и закрываем 

петли Видео 16 и прячем ниточки Видео 17. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/rWjgi1_KFWE?si=4zOGSq8QjEH5SDEQ
https://youtu.be/CPUVtbPOOug?si=NP9ETUyBkShohj4F
https://youtu.be/j6rggwqPq_M?si=RmX7yuR7tWwAaoE2
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ПРАВАЯ МИТЕНКА: 

 

Набор производится основной пряжей без пайеток, (не затягиваем 

наборный край), Видео 4 Классическим способом на круговые спицы № 4 с 

леской 80 см, 28/30/32 +1 петлю для замыкания в круг, в соответствии с 

размерами: 16-17/18-19/20-21.  

Видео 5 Вязать будем техникой «Magic loop». Распределяем по 13/14/15 

петель на ладони и 15/16/17 петель на тыльной стороне, в соответствии с 

размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

Перед началом вязания митенки рекомендую просмотреть видео: 

1-3 ряды: Видео 6 Вяжем резинкой 1х1 (лицевая, изнаночная); 

Видео 7 Ладонь: 13/14/15 лицевых петель (основная нить без пайеток); 

Тыльная сторона: Видео 8 присоединяем нить с пайетками - провязываем 

15/16/17 петель лицевыми. 

Видео 9 Вяжем лицевой гладью по кругу 15/17/19 рядов, в соответствии 

с размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

Переходим к прибавкам на палец для правой митенки 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/0rkze9c8o2Q?si=PbqZhnkjyB0GAFZr
https://youtu.be/nhPCXjDIYX4?si=Zz-mT5pslloFPwsU
https://youtu.be/TrTNGdFCQbM?si=Dkgpj0RB5fxlAqiR
https://youtu.be/u4e4069BNO4?si=t0xG-E4Q5NYsKdya
https://youtu.be/oVskql_t8G8?si=pg2HTf2JiXiso7YS
https://youtu.be/bp-uFfLoRmQ?si=yxjV8XAruoTUKUAW
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ПРИБАВКИ НА ПАЛЕЦ ДЛЯ ПРАВОЙ МИТЕНКИ: 

На спицах: 28/30/32 петли, в соответствии с размерным рядом 16-17/18-

19/20-21. Для формирования анатомического клина большого пальца 

необходимо сделать 10 прибавок через ряд. 

1 ряд: Ладонь: Видео 12 2 петли лицевыми, накид от себя, 11/12/13 петель 

лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

2 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, Видео 13 накид провязываем скрещенной 

лицевой петлей, 11/12/13 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

3 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 12/13/14 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

4 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 12/13/14 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

5 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 13/14/15 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

6 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 13/14/15 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

7 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 14/15/16 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

https://youtu.be/bI_FOHEvw6o?si=A4pBtR34znaeaFok
https://youtu.be/ku8EHVUyu3Q?si=Bo9wm0onQU6UossH
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8 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 14/15/16 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

9 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 15/16/17 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

10 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 15/16/17 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

11 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 16/17/18 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

12 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 16/17/18 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

13 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 17/18/19 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

14 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 17/18/19 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

15 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 18/19/20 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

16 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 18/19/20 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 
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17 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 19/20/21 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

18 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 19/20/21 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

19 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид от себя, 20/21/22 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

20 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, накид провязываем скрещенной лицевой 

петлей, 20/21/22 петель лицевыми; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми. 

Прибавки на палец сделаны, Видео 14 отделяем петли для большого 

пальца. 

21 ряд: Ладонь: 2 петли лицевыми, переснимаем 10 петель на булавку или нить 

(кому как удобно), делаем 1 воздушную петлю, 11/12/13 петель 

лицевыми.  

Тыльная сторона: 15/16/17 петель лицевыми.  

Петли на большой палец отделены. 

 Большой палец будем вязать в конце вязания 

митенок.  

На спицах: Ладонь: 14/15/16 петель, в соответствии 

с размерным рядом 16-17/18-19/20-21.  

Тыльная сторона: 15/16/17 петель, в соответствии 

с размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

 

https://youtu.be/IsocC5s-C0c?si=MDeFoDpuKF875bdt
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Продолжаем вязать по кругу лицевыми петлями ещё 13/15/17 рядов, в 

соответствии с размерным рядом 16-17/18-19/20-21. 

35 ряд: Видео 15 Ладонь: 2 вместе лицевой, 14/15/16 петель; 

Тыльная сторона: 15/16/17 петель. 

Далее вяжем резинкой 1х1 (лицевая, изнаночная) 3 ряда и закрываем 

петли Видео 16 и прячем ниточки Видео 17. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/rWjgi1_KFWE?si=4zOGSq8QjEH5SDEQ
https://youtu.be/CPUVtbPOOug?si=NP9ETUyBkShohj4F
https://youtu.be/j6rggwqPq_M?si=RmX7yuR7tWwAaoE2
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БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ МИТЕНКИ: 

 

Видео 18 Переснимаем петли пальца на спицы. Разделяем по 5 петель на 

каждую спицу. Поднимаем 4 петли из перемычек: 

 (1 спица) Поднимаем 2 петли из перемычек, провязываем скрещенными 

лицевыми. Провязываем 5 петель лицевыми (7 петель) 

             (2 спица) провязываем 5 петель лицевыми, поднимаем 2 петли и 

провязываем их скрещенными лицевыми (7 петель). 

 ВНИМАНИЕ. Важно чтоб петли пальчика не перекрутились. 
 

 

Вяжем 5/6/7 рядов лицевыми петлями, далее 3 ряда резинкой 1х1 

(лицевая, изнаночная), закрываем все петли. 

 

При необходимости (с помощью иглы) прошиваем дырочки внутри 

митенки Видео 19. 

Обязательно проводим ВТО. 

 

 

https://youtu.be/spJmdG5Xnpg?si=NWqeFRQekiHaY99F
https://youtu.be/_IpcL91ACGk?si=AgbN5Zzmhm7_bddb
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ВИДЕО ССЫЛКИ НА rutube: 

 

Видео 1 Про пряжу. Важно!!! 

          Видео 2 Теория митенки часть 1  

        Видео 3 Теория митенки часть 2  

          Видео 4 Набор классическим способом   

        Видео 5 Соединяем в круг +1 ряд. Техника «Magic loop» 

        Видео 6 Митенки 2 ряд 

        Видео 7 Митенки 3-4 ряд 

        Видео 8 Пайетки на тыльной стороне 

        Видео 9 Пайетки через 1-2 ряда. Положение нити с пайетками 

        Видео 10 Прибавки на палец для левой митенки накид на себя 

        Видео 11 Левая митенка накид скрещенной лицевой 

        Видео 12 Прибавки на палец для правой митенки накид от себя 

        Видео 13 Правая митенка накид скрещенной лицевой 

        Видео 14 Отделяем петли на палец 

        Видео 15 Резинка на манжете митенки 

        Видео 16 Закрываем петли  

        Видео 17 Прячем ниточки 

        Видео 18 Пальчик 

        Видео 19 Прячем дырочки 

          Видео 20 Соединяем нити 

          Видео 21 ВТО 

 

 

 

 

 

 

 

https://rutube.ru/video/private/13b02cff14e1608e776e464d69f51498/?p=af_YEbzQLCPwtA6OAUR6fQ&r=a
https://rutube.ru/video/private/e95c6fecc7ead12568a5ab215a215082/?p=gTf7GL-t0vsCSwPJ3Cc4rw&r=a
https://rutube.ru/video/private/8cdfcb0ae8ba3b7c6432b51ed9f2bd0b/?p=UR-a4sm81ZrCv1SBOl3nyA&r=a
https://rutube.ru/video/private/6494990b57dfca763a3707af29470144/?p=iNLxd0aea3B-Fyv4F8phkg&r=a
https://rutube.ru/video/private/8d0bd7f7b60b9e1c2ed3896d016b4309/?p=cwPD9qnPaizJUkXOjy1TqA&r=a
https://rutube.ru/video/private/1f0bf9e66e7b07efcf9858ab659ed0ce/?p=1TgOomOhm89rB5NvKAvrRw&r=a
https://rutube.ru/video/private/4bcdb05c6e0670360fcae5b8d9b90812/?p=qozPuAMcqV1-c7pc_VmSlQ&r=a
https://youtu.be/oVskql_t8G8?si=pg2HTf2JiXiso7YS
https://youtu.be/bp-uFfLoRmQ?si=yxjV8XAruoTUKUAW
https://rutube.ru/video/private/d748863665e0e1f268209088301ab6f9/?p=gcLq2YWM2NjtGAwogSlpng&r=a
https://rutube.ru/video/private/635bfd5a7ecf932b35465635186b6610/?p=gBs0pbQLemMkVbBiuf2lDw&r=a
https://rutube.ru/video/private/caa381afd6fc49604fce7aec63572439/?p=qxHDkGWJ_K7Cz5wgGWu6XA&r=a
https://rutube.ru/video/private/f553092de2d5e65f2852332e3317198a/?p=GC_aaeKFpnL_HSCq064qew&r=a
https://rutube.ru/video/private/beb576787a854af0eb395aecb4bcea79/?p=-IG3K5dxEv8eLZ5sqfe_tw&r=a
https://rutube.ru/video/private/6cc63d8a9a29c0da7424ef824c5acc82/?p=l9yhl4Jjo_AZpM2o3o_4bA&r=a
https://rutube.ru/video/private/a18e34f6770c68c5080e2d874e032a44/?p=WY0K8saa9QU12ayZDftWFw&r=a
https://rutube.ru/video/private/755b3ffcba6b671881ccf6627c736fe4/?p=p2n1Ddn7pT-wJBjgzd0VJg&r=a
https://rutube.ru/video/private/c7dab6b33eaa944ce575b7f4cc5fa4e6/?p=XIzcXXlgPHDAhb1TpbEQfw&r=a
https://rutube.ru/video/private/530f6e6e5bfc0a1e2840b37695a9881e/?p=MxyPwF_y2igED4bFC2iBcQ&r=a
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
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ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО) 

Вся пряжа, без исключения, обработана (пропитана) специальным 

химическим составом. Производители пропитывают пряжу для того, чтобы у нее 

появились свойства прочности и долговечности, нить легче проходила и 

выдерживала натяжение при машинном вязании, меньше цеплялась и не рвалась 

в процессе вязания, и детали вязальных машин меньше забивались волокнами. 

Бобинная пряжа, как правило, рассчитана для вязания на машине, поэтому на 

ней больше пропитки, нежели в моточной. 

Пряжа «пух норки» одинаково (плюс/минус) пушистая во всех оттенках. Но 

хочу уточнить: серые оттенки раскрываются быстрее, т.к. менее окрашенные 

(меньше пропитки) в отличие от других оттенков. Степень раскрытия пряжи 

зависит также от количества краски и постобработки оттенка. 

Изделие НЕОБХОДИМО хорошо и правильно постирать, т.к. хим. пропитка 

может колоть, вызвать покраснения или аллергию. ПУШИСТАЯ ПРЯЖА НЕ 

МОЖЕТ БЫТЬ КОЛЮЧЕЙ! 

Поэтому изделие из пряжи “Пух норки” либо ангора я стираю 

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в стиральной машине на режиме 30° и 400-700 оборотов 

15-30 минут. 

ОСТОРОЖНО. По моему опыту, изделие после стиральной машины может 

дать усадку в длину 1-2 см. Предварительно рекомендую постирать образец. 

ТАКЖЕ ХОЧУ УТОЧНИТЬ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ 

НИТИ (=ЭЛАСТАН) ДАСТ ОЧЕНЬ БОЛЬШУЮ УСАДКУ. 

Для стирки я использую ЛЮБОЙ ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ. От себя могу 

порекомендовать следующие средства для стирки: 

гель для стирки Neutrale, ласка шерсть и шелк, средство для стирки shapoo 

Рекомендую использовать мешочек для стирки. Лучше всего подойдет с 

очень мелкой сеткой. В этом случае лишний пух от изделия не останется в 

барабане стиральной машины. При желании можно добавить в барабан мячик 

для стирки, который ускорит процесс путем выбивания пропитки из нити. 

После стирки следует встряхнуть изделие и очень хорошо ВЫЧЕСАТЬ 

https://www.wildberries.ru/catalog/8978968/detail.aspx?targetUrl=GP&size=30131692
https://www.wildberries.ru/catalog/61343884/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/96628457/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
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лишний пух щеткой с щетиной средней жесткости. Прекрасно подходит 

щетка утюжок (продаются в любом торговом магазине в хоз.отделе). Изделие 

необходимо вычесать с обеих сторон. 

После этого рекомендую еще раз встряхнуть изделие. Разложить на 

ровную поверхность на сушилку. Расправить, придав форму. Периодически 

переворачивать. 

Когда изделие высохнет следует ПРОДУТЬ феном в течении 2-5 минут 

(горячий воздух) на максимальном режиме. 

При недостаточном распушении изделия повторить процедуру 

необходимое количество раз, пока пропитка не будет снята полностью. 

ПОСЛЕ ПОЛНОГО СНЯТИЯ ПРОПИТКИ РЕКОМЕНДУЮ ТОЛЬКО 

РУЧНУЮ СТИРКУ. 

При выполнении всех рекомендаций у вас получится красивые пушистые 

митенки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Митенки  ГОТОВЫ! 

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, 

напишите мне на почту My.candy.sky@mail.ru 

#Митенки_sky 

 

https://www.wildberries.ru/catalog/49159616/detail.aspx?targetUrl=XS
mailto:My.candy.sky@mail.ru
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      Работа @aya_storekz                                            Работа @saa.knits 

 

  Работа @saulesha_knitting                           Работа @knitting_for_the_soul 

 


